



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 4

Identifikace veřejné zakázky:

Název:	Pronájem a servis tiskových zařízení
Druh podle předmětu:	služby
Druh podle finančního limitu:	podlimitní režim
Druh zadávacího řízení:	zjednodušené podlimitní řízení

Zadavatel:

Město Valašské Meziříčí, se sídlem Náměstí 7, 757 01
Valašské Meziříčí, IČO: 00304387 (dále jen „zadavatel“)

Zadavatel poskytuje ve smyslu § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“) následující vysvětlení zadávací dokumentace v rámci výše uvedené veřejné zakázky:

Dotaz č. 1 ze dne 8. 4. 2021

Dobrý den, po Vaší úpravě ZD resp. smlouvy ve smyslu, že Zadavatel nepřipouští dále možnost náhrady stávajících zařízení, si dovoluujeme vznést námitku proti takovéto koncepci. V požadavcích uvádí Zadavatel, že požaduje zajištění servisu a údržby předepsané výrobcem a dodávku veškerého spotřebního materiálu vyjma papíru pro 6 ks stávajících multifunkčních tiskových zařízení uvedených v „Příloha2_Seznam _stávajících_zařízení“. Uchazeč nemůže vědět, jaké podmínky servisu/údržby stanovil dodavatel těchto stávajících zařízení, a neumožňovalo by to rovné podmínky pro všechny uchazeče, neboť to zvýhodňuje právě tohoto původního dodavatele. Z našeho pohledu by měl Zadavatel ponechat v platnosti původní text ZD a smlouvy, či zakázku zcela zrušit a rozdělit jí na dvě samostatné zakázky (1. dodání nových zařízení a 2. zajištění servisu a údržby pro stávající zařízení).

Odpověď na Dotaz č. 1

Zadavatel se domnívá, že ponechání původního znění zadávací dokumentace by mohlo vést k obdržení neporovnatelných nabídek, kdy by zadavatel obdržel nabídky s výměnou starých zařízení a nabídky bez této výměny (nové stroje vs., staré). Z tohoto důvodu zadavatel nepřipouští možnost náhrady stávajících zařízení. Dalším důvodem výše uvedeného postupu je povinnost zadavatele při nakládání s veřejnými prostředky zajistit maximální hospodárnost. Vyřazením funkčních strojů zadavatele by zásada hospodárnosti nebyla určitě dodržena.

Zadavatel k rozdělení zakázky nepřistoupil, a jedním z důvodů je i požadavek zadavatele na integraci všech multifunkčních tiskových zařízení pod jeden systém pro správu tisku.

Zadavatel má za to, že je umožněn přístup do zadávacího řízení i pro dodavatele jiných výrobců. Zadavatel požaduje zajištění servisu a údržby, které jsou předepsané výrobcem a nikoliv dodavatelem, tuto podmínku tedy splní kterýkoliv dodavatel. Navíc zadavatel umožňuje realizovat servis stávajících zařízení i prostřednictvím poddodavatele.

S ohledem na obsah a náležitosti této žádosti, nebyl tento dokument posouzen jako námitka dle ZZVZ.



Dotaz č. 2 ze dne 9. 4. 2021

Zadavatel uvádí v zadávací dokumentaci 60 ks ČB tiskáren A4 osazených portem LAN. Zároveň zadavatel uvádí, že SW pro centrální správu tisků bude sloužit ke sledování celkových nákladů a je požadováno, aby všechna dodaná tisková zařízení byla s tímto SW kompatibilní. Rozumíme tomu správně, že zadavatel bude požadovat, aby SW zahrnoval i reporting počítačů ČB tiskáren A4 zapojených v LAN síti?

Odpověď na Dotaz č. 2

Zadavatel v zadávací dokumentaci, v technických parametrech i smlouvě výslovně uvádí, že cit:

- „dodání jednoho společného SW pro centrální správu tisku s licencemi pro všechny pronajaté barevné multifunkční tisková zařízení formátu A3 i A4, jakož i stávající multifunkční tisková zařízení, které jsou uvedeny v „Příloha2 Seznam_stávajících_zařízení“ (zadávací dokumentace)
- Plná kompatibilita s nabízenými multifunkčními barevnými zařízeními A3 i A4 (příloha č. 1)
- dodání jednoho společného SW pro centrální správu tisku s licencemi pro všechny barevné multifunkční tisková zařízení formátu A3 i A4, pronajatých na základě této smlouvy, jakož i stávajících multifunkčních tiskových zařízení z bodu 2.2. (smlouva)

Zadavatel tedy nepožaduje u tiskáren A4 ČB jejich napojení na SW pro centrální správu tisku. U A4 ČB požadujeme LAN především z důvodu snadného napojení více uživatelů na jednu tiskárnu. Některé A4 ČB budou zapojeny pouze přes USB. I z tohoto důvodu zadavatel nespecifikuje přesně způsob reportu počítačů z A4 ČB když uvádí že:

- (Příloha 1 A4 ČB) Odečet skutečně vytištěných kopií pro potřeby fakturace bude prováděn vzdáleným odečtem 1x měsíčně, nebo technikem dodavatele na místě co 3 měsíce, plně na náklady dodavatele. Podkladem k fakturaci bude přehled vytištěných kopií rozepsaný pro všechny stroje samostatně v elektronické i tištěné podobě.
- Cena služeb za skutečně vytištěné stránky, u kterých odečet skutečně vytištěných stránek neprobíhá on-line, bude hrazena čtvrtletně na společné faktuře s měsíční platbou dle odstavce 5 článku smlouvy.

Je tedy na dodavateli jak zajistí odečet z A4 ČB, přičemž může použít i samostatný SW pro odečet (nebo SW pro centrální správu tisku, nebo odečet na místě).

Zadavatel ovšem požaduje při fakturaci rozpis skutečně vytištěných stránek pro všechny stroje tedy i A4 ČB:

- Faktura nebo její příloha bude obsahovat položkové rozepsání nákladů pronájmu i skutečně vytištěných stránek na jednotlivé tiskové zařízení, rozpis může být dodán také pouze v elektronické podobě.